

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

Орган Тайгинского ГК ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Кемеровской области

№ 85
(2165)
суббота
19
июля
1947 г.

Цена 20 к.

Социалистическое соревнование и задачи партийных организаций

Соревнование, являющееся коммунистическим методом строительства социализма, на основе максимальной активности миллионных масс трудящихся прошло в быт советского народа. Оно стало постоянным методом борьбы за выполнение наших хозяйственных планов, способом передачи опыта, подтugивания отстающих, достижения общего подъема.

Широкая волна народной инициативы, стремление рабочих, колхозников, интеллигентии достойно ознаменовать 30-летие советской власти нашли свое яркое выражение в социалистическом соревновании трудящихся города и деревни, в их настойчивой борьбе за ускорение темпов производства и строительства. В этом проявились лучшие черты советских людей — их безгранична любовь к Родине, желание как можно быстрее возродить то, что было разрушено в годы войны, еще более укрепить экономическое могущество СССР.

В социалистическом соревновании в честь 30-летия Октября участвуют широчайшие массы рабочих и крестьян. Целые области, города, коллективы предприятий, цехов, колхозы и совхозы, отдельные рабочие и крестьяне перед лицом всей страны обнародовали свои обязательства, клятвенно обещали товарищу Сталину досрочно выполнить план второго года послевоенной пятилетки.

О том, как слово, данное советскими людьми товарищу Сталину, претворяется в жизнь, ярко свидетельствует опубликованное на днях сообщение Госплана СССР об итогах выполнения государственного плана восстановления и развития народного хозяйства за 2 квартал.

Партийные организации призывают постоянно и конкретно руководить соревнованием, поддерживать и поощрять его участников, вовлекать в него всех без исключения трудящихся. К сожалению, далеко не всегда выполняется это требование.

Партийные организации располагают огромными возможностями для улучшения работы предприятий, для развертывания среди трудящихся социалистического соревнования. В их руках — право контроли хоздейственной деятельности администрации предприятий, многочисленные формы и методы массово-политической работы. Только недооценкой этих возможностей можно объяснить то, что, например, на ряде предприятий города Липецка пренебрежительно относятся к внедрению передовой технологии, к механизации трудоемких процессов, по-настоящему не руководят социалистическим соревнованием, не помогают его участникам достичь более высоких производственных показателей.

(Из передовой "Правды" за 13 июля 1947 г.)

ПОДГОТОВИМ ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ СТАЛИНСКОМУ ДНЮ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА!

Движенцы должны работать лучше

В июле погрузка и выгрузка на отделении повысилась. Коллектив движенцев энергично борется за выполнение обязательств, взятых в соревновании с новосибирцами. Общий план погрузки за первую декаду выполнен на 99 проц. Резко повысилась погрузка угля и леса, особенно крепежного.

План погрузки угля за декаду перевыполнен не только в вагонах, но и в тоннах, также перевыполнен план погрузки леса.

Взятый тайгинцами темп в работе по организации погрузки и выгрузки не снижается и во второй декаде. План погрузки перевыполняется, но попутно необходимо отметить, что погрузка угля в тоннах снизилась, хотя в вагонах и выполняется.

Застрельщиками борьбы за ритмичную погрузку на отделении являются дежурные по отделению тт. Богоявленский и Аleshin. Возглавляемые ими коллективы смен слаженностью в работе обеспечивают четкое

выполнение плановых заданий.

Из диспетчеров восточного участка лучших показателей в выполнении заданных измерителей добился т. Раздобреев. Он обеспечил значительное перевыполнение участковой скорости всех проследовавших маршрутов.

Нет улучшения в выполнении технических измерителей. И особенно плохо обстоит дело с продвижением поездов. Если сравнить результаты июля с прошлым месяцем, то не трудно заметить, что в этом месяце процент проследования поездов по графику заметно снизился.

Готовясь к достойной встрече Дня железнодорожника, стахановцы отделения приложат все усилия к тому, чтобы закрепить достигнутые успехи в выполнении государственного плана погрузки и выгрузки и добиться новых успехов в обеспечении перевозок народнохозяйственных грузов.

Д. Рандина.
Диспетчер-анализатор.

Коллектив связистов встал на стахановскую вахту

Готовясь к достойной встрече Дня железнодорожника, в коллективе телеграфно-телефонной станции Тайга широко развернулось социалистическое соревнование.

Коллектив работников с 18 июля встал на стахановскую вахту, взяв на себя повышенные обязательства. Эти обязательства направлены на дальнейшее улучшение качества и

повышение скорости обработки телеграфной корреспонденции, внедрение культуры обслуживания абонентов телефонной связи.

Для учета соревнования организуются диаграммы, которые будут отражать достижения каждого работника.

Ф. Круэ.
Ревизор дистанции связи.

Передовые кондукторы Тайгинского резерва

Достойную встречу Дню железнодорожника готовят стахановцы Тайгинского резерва гг. кондукторы Сафонов, Лавриненко, Катасонов, Воробьев, старший кондуктор комсомолка Устяницева. Каждый из них дал

слово досрочно завершить июльское задание по пробегу поездов.

У стахановцев слово не разошлось с делом. Сопровождая поезда, они не допускают случаев брака, обеспечивают прод-

вижение маршрутов строго по графику. Каждый из них завершил месячный план по пробегу поездов.

А. Шестаков.
Зам. секретаря партбюро кондукторского резерва.

Образцово проведем призыв в школы трудовых резервов

Первые дни работы призывной комиссии

Начался очередной призыв в школы трудовых резервов. Согласно решению Кемеровского облисполкома Тайгинское железнодорожное училище должно принять 250 юношей.

Тяга на учебу в трудовых резервах среди молодежи очень велика. За первые 3 дня призыва в комиссию при Тайгинском горисполкоме поступило от юношей города 75 заявлений с просьбой принять их в железнодорожное училище № 3.

35 добровольцев уже прошли комиссию и зачислены в училище.

С целью успешного проведения призыва комиссия установила тесную связь с председателями уличных комитетов, с помощью которых предполагается взять на учет молодежь, подлежащую призыву в школы трудовых резервов. Многие председатели уличных комитетов оказывают большую помощь в работе комиссии.

Кроме этого 30 бывших учащихся нашего железнодорожного училища принимают активное участие в проведении очередного призыва, они разносят повестки, проводят с молодежью беседы о правилах приема в школы трудовых резервов.

В Тайгинское железнодорожное училище принимаются только юноши в возрасте от 14 до 18 лет с образованием не ниже 4-х классов. Каждый поступающий должен иметь личное заявление о приеме в училище, автобиографию, метрическую выписку, свидетельство или справку об образовании.

Срок обучения два года. Училище готовит помощников паровозных машинистов, слесарей по ремонту паровозов, вагонов, автотормозов, столяров-краснодеревцев и по другим специальностям. Учащиеся находятся на полном государственном обеспечении.

Набор производится из неработающей молодежи, из числа учащихся школ Министерства просвещения и работающей молодежи, не имеющей специальности.

Комиссия обращается ко всем партийным, профсоюзным и комсомольским организациям, к руководителям предприятий и учреждений с просьбой оказать помощь в проведении очередного призыва, разъяснить молодежи цели и задачи школ трудовых резервов.

Комиссия работает в здании горисполкома с 9 часов утра до 6 час. вечера ежедневно.

Образцово провести призыв молодежи в железнодорожное училище в установленные сроки — значит способствовать выполнению плана подготовки кадров в послевоенной пятилетке.

Председатель комиссии А. Иваньков.
Зам. председателя Тайгинского горисполкома.

